

节后第二个工作日 县区各部门到位否

2月17日已是节后上班第二日,县区各有关职能部门到岗情况如何,工作状态如何?

昨日,数路记者赴金水区、巩义市、新密市、中牟县的窗口单位进行了实地探访。

记者 王银廷 张辉 王翠 孙庆辉 文/图



巩义市民政局低保中心大门紧闭,门前台成了大婶大妈们聊天的好去处。

县区有关部门到岗简表

区域	时间	部门	到岗情况
金水区	10时50分	文化路街道行政服务中心	8个窗口全员到岗
巩义市	14时许	市行政审批服务中心	窗口全员在岗
中牟县	14时43分	县行政审批服务中心等	窗口全员在岗
新密市	15时	市行政服务中心	窗口全员在岗

县区有关部门缺岗简表

区域	时间	部门	缺岗情况
金水区	11时40分	东风路街道行政服务中心	8个窗口3人到岗
巩义市	15时许	民政局、烟草局等	民政局只有一个办公室有人;烟草局有醉翁
中牟县	16时	城乡建设管理局等	安全生产科空无一人
新密市	15时40分	新华路街道办事处等	计生办“事难办”;袁庄乡党政办只有一人在岗

文化路街道行政服务中心全员上岗 东风路街道行政服务中心大厅呈“真空”

昨日上午10时50分,金水区文化路街道行政服务中心一楼办事大厅里,8个服务窗口都坐有值班人员,正常值班。

11时40分,记者来到东风路街道行政服务中心,整个大厅空无一人,办公电脑大部分呈关闭状态。

记者站了有一分多钟,柜台后一扇虚掩的门被打开,一名工作人员出来询问办什么业务?

记者表示办理计划生育业务后,她喊了一个工作人员出来接待记者。

简单咨询了一下相关业务,要了宣传册,记者问该工作人员,你们怎么都不在外面坐?她回答:这里上不了网。“大厅冷死了。”另一名工作人员插了一句话。

11时55分,截至记者临走时,8个服务窗口只有3人到岗。

行政审批服务中心全部到位 烟草局里醉酒者围困记者

昨日14时许,巩义市行政审批服务中心,两层楼几十个办事窗口,工作人员全部到岗。

15时许,记者在巩义市民政局跑了4层楼,只有办公室有人值班,民政局门前的低保中心也是房门紧闭,门前台阶上,有几个中老年妇女在聊天。

15时20分许,巩义市烟草局,从一楼到

三楼,记者一个个房间挨着敲门,偌大的办公大楼,仅有4个房间有人,而在三楼人事资料科里面,有3个男子在大声说话,见到记者,一个男子满嘴酒气,硬说记者是他兄弟,3个人不由分说,强行将记者拉进去,称不陪他们说会儿话,就是看不起他们,不让离开……

后经记者报警后,赶到的警察带走了醉酒男子,记者才得以脱身。

多部门人员均正常在岗 城乡建设管理局有部门空无一人

14时43分起,记者分别来到中牟县行政审批大厅、中牟县公安局人民来访接待室、司法局、电业局、信访局等单位,人员都已在岗,工作正常。

16时左右,中牟县城乡建设管理局门

口一办公室的工作人员或看杂志或聊天。而安全生产科办公室门开着,室内空无一人。“他们好像上厕所了。”一位工作人员对记者解释。

行政服务中心全员在岗 有些办事处、乡镇不尽如人意

昨日下午3时,记者来到新密市行政服务中心——国税办事大厅、地税局、工商局、发改委、商务局、气象局、卫生局、人防办、住建局和规划局的办事窗口,均有人值守。

15时40分,记者来到新华路办事处。前来办理计生证明的李先生告诉记者,来

了两次工作人员都没上班。随后,记者和李先生来到计生服务办公室,得知办理计生证明的工作人员请假了,节后没来上班。

16时30分,在新密市袁庄乡政府,实有12人的党政办公室,只有一位名叫常婕(音)的女性工作人员在值班,民政所2人,扶贫办1人,党建办2人在值班。

总投资797亿元,年度投资目标192亿元 荥阳市首批123个重点项目确定

□记者 邓红超 通讯员 吴晓钰 禹海水

本报讯 近日,记者从荥阳市发改委获悉,荥阳市2013年度第一批123个重点项目已确定,总投资797亿元,年度投资目标192亿元。其中,计划当年建成投产项目35个,续建复工项目26个,新开工项目59个,推进前期工作项目3个。

据悉,第一批123个重点项目,主要涵盖工业、服务业、社会事业、交通、城建、环保、农林水、新型农村社区及保障性住房等领域,其中工业项目53个、服务业项目14个、社会事业项目15个、城建交通项目20个、农林水项目2个、新型农村社区及保障性住房项目19个。

据了解,今年荥阳市首批重点项目亮点纷呈:项目数量、总投资规模和年度投资额均高于往年,是市历年以来三项指标最高的一年;超亿元项目数量比重增大,投资规模在1亿元以上项目103个,占项目总数的83.7%,同比增加42个;工业项目“两个比重”指标(税收收入占一般公共预算收入比重和财政收入占生产总值(GDP)的比重)进一步提高,项目个数和年度投资额分别占项目总数和年度投资目标的51%和42.3%,且两项指标均较2012年分别提高9.6和0.6个百分点;民营投资项目势头强劲,利用民间资本项目数量达103个,年计划投资178.6亿元,占年度投资目标的93%。

春节期间拜始祖 黄帝故里祈洪福 新郑七日长假接待游客近10万人

本报讯 春节期间,黄帝故里景区举办了第五届敬香祈福年会系列活动,节日期间,天气晴好,来自各地的游客络绎不绝,香火鼎盛。大年初一上午9时50分,黄帝故里新年首场拜祖仪式在响彻云霄的九响礼炮中拉开帷幕,社会各界人士纷纷上香祈福。

据了解,整个春节假日期间,黄帝故里景区共接待来自河南、浙江、河北、新疆、台湾和广州等地的游客2万余人,举行专场拜祖仪式12场。

春节这几天,新郑的黄帝故里、具茨山、博物馆、郑风苑等景区人山人海。

“新郑是人文始祖轩辕黄帝的故里,能在春节这天来这里拜祖,也了却我一个心愿,我在黄帝故里祝愿家人幸福平安,也祝福祖国繁荣昌盛。”来自福建的李

先生说。针对春节旅游市场,新郑黄帝故里景区推出了“故里祈洪福、家和万事兴”为主题的除夕夜敬香祈福活动和“千人敬香拜始祖、万民祈福过大年”为主题的新年首场拜祖活动。

据新郑市旅游文物部门统计,春节期间,新郑市各旅游景点共接待游客达9.87万人次,比去年同期增长59.26%,其中,黄帝故里景区共接待游客2.03万人次,具茨山国家森林公园共接待游客2.93万人次。假日期间,全市无重大旅游服务质量投诉、无群体性投诉、无旅游安全责任事故发生,圆满实现了春节黄金周“安全、秩序、质量、效益”四统一的目标,一举实现了“开门红”。

记者 王军方 通讯员 时凯 刘栓阳 李明 巴明星

二七区侯寨乡 组织干群植树千棵添绿意

本报讯 等闲识得东风面,万紫千红总是春。昨日是大年初八,春意渐显,二七区侯寨乡全体机关干部植树千棵向新年献礼,为改善生态侯寨、推进生态文明挥笔添绿。

此次植树活动,侯寨乡政府出动300余人、铲车2台、洒水车1台,在镇区道路两侧

种植,主要涉及沿街绿化带及行道树。经过两个小时的辛勤劳动,大家精心完成了从挖坑、放树、填土、踩实到最后浇水的每一个步骤,树木种类包括法桐、塔松、大叶女贞、观赏花木等。

记者 王菁

登封市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

登国土资告字[2013]02号

经登封市人民政府批准,登封市国土资源局决定以挂牌方式出让1(幅)国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始价(万元/亩)	增加幅度(元/亩)	
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	建筑高度(米)					
登政出[2012]18号	唐庄乡下庄村	241713(363亩)	批发零售	≤0.5	≤20	15~20	≤12	≥21996	40	10563	21	5000

注:其他要求严格按照规划设计条件执行。

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织(除法律、法规另有规定者外)均可申请参加本次国有建设用地使用权挂牌出让活动。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2013年2月18日至3月18日到登封市国土资源局土地交易中心获取挂牌出让文件,并提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年3月18日11时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2013年3月18日16时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为登封市国土资源局土地交易大厅,挂牌时间为:2013年3月11日8时至20日16时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。(二)本次挂牌为有底价挂牌,出价最高且不低于底价的竞买人即为竞得人。(三)竞买人应全面了解发改委部门关于项目核准备案的详细规定和程序以决定是否参与竞买。(四)竞买人除应按要求提供有效身份证明文件、交纳竞买保证金外,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。(五)未尽事宜,见挂牌出让文件。

七、联系方式

联系地址:登封市嵩山路25号
联系电话:0371-62883169 联系人:王女士 杨先生
开户单位:登封市非税收入管理局
开户行:郑州银行登封支行 账号:9940120109000922
登封市国土资源局
二〇一三年二月十八日

■金水区

■巩义市

■中牟县

■新密市